
Привітання з Днем Збройних Сил України 
Голови Синодального відділу Української Православної Церкви із 

взаємодії зі Збройними Силами та іншими військовими формуваннями  
митрополита Білоцерківського і Богуславського Августина 

 

 

Дорогі ветерани! Шановні військовослужбовці! Брати і сестри! 

 
Від імені Синодального відділу Української Православної Церкви із взаємодії зі 

Збройними Силами та іншими військовими формуваннями України та від себе особисто 

щиросердечно вітаю вас з Днем захисника України! 

Для всіх нас є символічним, що у цей день Православна Церква святкує  Покров 

Пресвятої Богородиці – свято, яке встановлено на честь чудесного явлення Божої 

Матері в Х столітті у Влахернському храмі Константинополя і яке здавна особливо 

шанується в Україні. Подія, що є ровесницею запровадження християнства на теренах 

нашої Батьківщини і що стала одним із найулюбленіших свят українців. Не випадково 
духовним осередком козацтва на острові Хортиця був саме храм на честь Покрова 

Небесної Заступниці. 

Цього року ми вже втретє відзначаємо День захисника України 14 жовтня на 

офіційному рівні, також третій рік православні співвітчизники вшановують пам’ять 
праведного Петра Калнишевського – останнього запорізького кошового. Віримо, що 

молитвами Пресвятої Богородиці, святого провідника козацтва та інших святих 

покровителів наших військовиків Україні буде дарований такий довгоочікуваний мир. 

Співпраця Церкви і Армії завжди була запорукою духовності та моральності воїнів і 
міцності будь-якої держави, що особливо важливим є для нас сьогодні, коли  країна вже 

третій рік потерпає від  збройного протистояння,  адже такі  християнські  чесноти, 

як  терпіння, смирення і покаяння у поєднанні з мужністю, відвагою і самопожертвою 

воїнів – є тими факторами, які наближають нас до розв’язання конфлікту на Сході 
України. 

Хресна хода військових священиків Синодального військового відділу Української 

Православної Церкви з іконою Пречистої Заступниці нашої Богородиці і святинею 

Вселенського Православ’я – частиною Її омофору, яка відбулася в підрозділах і 

частинах у зоні збройного конфлікту в першій декаді жовтня 2017 року, є знаковою для 
всіх нас і вселяє надією на милість Божу  молитвами Пресвятої Богородиці. 

Сьогодні Збройні Сили та інші військові формування України вже не ті, що були 3-

4 роки тому. Якісне оновлення озброєння і техніки, зміцнення боєздатності української 

армії, бойовий досвід є головними факторами у забезпеченні обороноздатності держави. 

Вшановуючи військовиків, ми впевнено можемо сказати, що ви є славними 

продовжувачами української військової традиції і звитяги, адже ви сьогодні самовіддано 

бороните і охороняєте нашу землю, наші міста і села, нашу Батьківщину. 

Бажаю вам усім, дорогі захисники України і ветерани, доброго здоров’я, надійного 
родинного тилу та успішного звершення вашого нелегкого служіння на благо нашої 

України! 

Дорогі брати і сестри, піднесемо щирі молитви за наших земних захисників у день 

Покрови Пресвятої Богородиці – нашої Небесної Заступниці! 

 

З любов’ю у Христі, 

+ АВГУСТИН, 



митрополит Білоцерківський і Богуславський,  

Голова Синодального відділу УПЦ із взаємодії 

 зі Збройними Силами та іншими 

 військовими формуваннями України 

 14 жовтня 2017 р. 


